

### Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 4 «Методологія обліку і оподаткування міжнародних операцій»</b>
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-наукової програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Очна (денна, вечірня)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього : з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Кафедра обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування <b>Фатенок-Ткачук Алла Олександрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням ОК здобувач освіти зобов'язаний володіти знаннями з бухгалтерського та управлінського обліку, аналізу, економіки та управління
Що буде вивчатися	Теоретично-правову основу здійснення міжнародних операцій, особливості національних стереотипів ведення бізнесу з метою формування поваги то різноманітності та мультикультурності, принципи організації бухгалтерського обліку міжнародних операцій, техніку ведення бухгалтерського обліку міжнародних операцій із застосуванням різних комп'ютерних програм, типову документацію з зовнішньоекономічної діяльності (в тому числі з обліку міжнародних операцій), специфіку ціноутворення при імпортних та експортних операціях, організацію систематичного і аналітичного обліку міжнародних операцій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Більшість підприємств що стануть базою для аналітики у дисертації це суб'єкти господарювання що здійснюють міжнародні операції. У процесі оволодіння компетенціями здобувач навчиться організовувати раціональну побудову обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків міжнародних операцій, здійснення реєстрацію суб'єктів ЗЕД, проводити попередню

	<p>підготовку для укладення зовнішньоекономічного контракту, оформляти основні його положення, розраховувати курсові різниці, відображати в обліку купівлю та продаж іноземної валюти, володіти методикою документування міжнародних розрахунках, формувати ціну експортних та імпорتنих товарів, скласти вантажно-митну декларацію, інші первинні документи, формувати пакет документів з метою відшкодування експортного ПДВ; формувати положення угод міжнародного лізингу та іноземного інвестування, систематизування необхідної інформації для потреб менеджменту суб'єктів господарювання, використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>РН01. Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і прикладних досліджень, здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку.</p> <p>РН06. Планувати та виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження з обліку та оподаткування та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних наукових інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.</p> <p>РН10. Глибоко розуміти загальні принципи та методи обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері обліку і оподаткування та у викладацькій діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>СК02. Здатність виявляти, формулювати та вирішувати проблеми дослідницького характеру в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень</p> <p>СК03. Здатність вирішувати комплексні завдання функціонування системи обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування для критичного оцінювання</p>

	<p>результатів досліджень з урахуванням соціальних, етичних, правових та економічних проблем.</p> <p>СК08. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування, аналізувати, оцінювати та прогнозувати відповідні процеси.</p> <p>СК09. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення.</p>
--	---